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Aktuálnost tématu: Situace osob se zdravotním postižením ve společnosti je častým 
tématem závěrečných prací studentů našeho oboru. Studentka Moravcová si ze všech 
možných přístupů k tématu vybrala situaci osob s tělesným postižením na trhu práce. 
Poznatky získané studiem dostupné literatury a dat doplnila o vlastní šetření, což považuji za 
přínos práce. 
Cíle práce a jejich naplnění 
Cíle práce formulovala studentka jako deskripci současné situace zaměstnávání zdravotně 
postižených, zhodnocení této situace a formulování návrhů na vhodná  řešení. Tento cíl práce 
byl naplněn na dobré úrovni. 
Metodologie  
Kromě studia dokumentů a dat použila studentka  metodu polostrukturovaných rozhovorů a 
osobami, kterých se problematika začleňování na trh práce bezprostředně týká. Studentka si 
uvědomuje, že její výzkumná sonda slouží spíše k doplnění poznatků získaných studiem 
dokumentů a analýzou dat a nevyvozuje z ní žádné obecné závěry. 
Obsah  práce 
Text má celkem 16 částí, vlastní obsah práce je pak členěn do 10 kapitol. Autorka nás  
postupně seznamuje s teoretickými a hodnotovými východisky práce, poznatky z oblasti 
začlenění tělesně postižených do společnosti (zde správně upozorňuje na kumulaci handicapů 
u těchto osob, která souvisí s možnostmi vzdělávání a zdravotním stavem. 
Další část práce je věnována zaměstnání, jeho obecným charakteristikám a poté postavení 
tělesně postižených osob na trhu práce. Informace z této oblasti jsou poměrně ucelené, možná 
by bylo dobré je lépe strukturovat. Například kapitoly 11 a 12 by bylo možné spojit (také 
proto, že 12. kapitola má pouze 4 strany). Také z interpretace rozhovorů (další část práce) by 
bylo možné vytěžit více poznatků. V závěru jsou navržena určitá zlepšení, která by ale podle 
mého názoru mohla být více propracovaná. To se týká zejména pojmu „mainstreaming“, který 
je popisován spíše jako nastolování agendy. Také závěr práce je dosti obecný a poznatky 
z práce spíše rozmělňuje. 
Formální úprava práce 
Text po formální stránce vyhovuje požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Odkazy a 
citace jsou v textu uvedeny, seznam literatury a dalších zdrojů je součástí práce.  
 
Celkové hodnocení práce: 
.Bakalářská práce studentky Moravcové splňuje požadavky kladené na tento druh odborného 
textu. Doporučuji ji proto k obhajobě a navrhuji v případě úspěšné obhajoby hodnotit jako 
velmi dobrou 
 
V Praze, 6.6.2010       Bohumila Čabanová 
                         vedoucí práce 
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